
Р І Ш Е Н Н Я 

 
25 вересня 2024 року       м. Синельникове   № 437/0/8-24 

 
 

Про стан забезпечення прав  

внутрішньо переміщених осіб 

в Синельниківській міській  

територіальній громаді 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування», на виконання 

Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених 

осіб», виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВИРІШИВ: 

 

1. Взяти до відома інформацію про стан забезпечення прав внутрішньо 

переміщених осіб в Синельниківській міській територіальній громаді 

(додається). 

 

2. Управлінню праці та соціального захисту населення міської ради 

продовжити роботу по призначенню державних соціальних допомог 

внутрішньо переміщеним особам. 

 

3. Структурним підрозділам виконавчого комітету забезпечити надання 

всебічної підтримки у забезпеченні життєдіяльності сімей, які прибули на 

тимчасове проживання у місто Синельникове з тимчасово окупованих 

територій та територій бойових дій. 

 

4. Координацію роботи щодо виконання рішення виконавчого комітету 

доручити управлінню праці та соціального захисту населення міської ради, 

контроль – заступникам міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів міської ради відповідно за напрямками роботи. 

 

 

 

 

Міський голова                                                                   Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 

 



Інформація  

про стан забезпечення прав внутрішньо переміщених осіб 

в Синельниківській міській територіальній громаді 

 

Важливими напрямками роботи міської влади є дотримання прав і свобод 

внутрішньо переміщених осіб, забезпечення їх нагальних потреб, а саме: 

охоплення державними соціальними гарантіями та допомогами, надання 

тимчасового прихистку, соціальних послуг, гуманітарної допомоги, вирішення 

поточних проблемних моментів. 

Синельниківська міська територіальна громада надала прихисток 

громадянам із 14 областей України. Найбільше до нашого міста перемістилося 

жителів Луганської, Донецької, Харківської, Запорізької, Херсонської областей 

через проведення на їх територіях постійних бойових дій. 

Станом на 01.01.2024 за час війни було обліковано 2252 особи, на 

01.09.2024 на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення 

перебуває 1668 внутрішньо переміщених сімей. Довідки про взяття на облік 

оформлено 2140 особам, з них осіб чоловічої статі – 878, осіб жіночої статі – 

1262, осіб працездатного віку – 1024, дітей – 509, осіб з інвалідністю 183, 

пенсіонерів – 424. 

Більшість громадян-переселенців проживають у рідних та знайомих, є 

родини, які самостійно винаймають житло. 

На території міста розташоване одне місце тимчасового проживання 

(МТП) внутрішньо переміщених осіб − приватний гуртожиток за адресою: 

м. Синельникове, вул. Чехова, 38, яке включено до переліку місць тимчасового 

проживання Дніпропетровської області розпорядженням начальника обласної 

військової адміністрації від 07.11.2023 № 408/0/527-23. Всього в місці 

компактного проживання поселено 46 внутрішньо переміщених осіб. 

Щомісячно проводиться моніторинг умов проживання в МТП. Умови 

проживання у гуртожитку переважно відповідають вимогам постанови 

Кабінету Міністрів України від 01.09.2023 № 930 „Деякі питання 

функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. 

Станом на 01.09.2024 проводяться роботи по усуненню недоліків в 

приміщенні МТП. 

Розпорядженням міського голови від 19.02.2024 № 23-р створено Раду з 

питань внутрішньо переміщених осіб при виконавчому комітеті 

Синельниківської міської ради та затверджено Положення про неї. Засідання 

Ради проводяться не рідше одного разу на квартал. Станом на 01.09.2024 

проведено 3 засідання Ради з запрошенням громадських організацій та 

благодійних фондів діяльність яких направлена на захист прав та інтересів 

внутрішньо переміщених осіб. 

З метою надання підтримки особам, які перемістилися з тимчасово 

окупованих територій та територій бойових дій, відповідно до визначеного 

Мінрегіоном переліку, на державному рівні переселенцям надається допомога 



на проживання. Станом на 01.09.2024 допомогу на проживання отримують 

733 внутрішньо переміщені особи. Допомога надається щомісячно з місяця 

звернення на кожну внутрішньо переміщену особу, яка отримала довідку ВПО. 

З 01 вересня 2024 року виплати автоматично продовжено на один 

шестимісячний термін отримувачам, які мали право на її виплату до 31.08.2024. 

Внутрішньо переміщені особи, в сім’ях яких виховуються та проживають 

неповнолітні діти, отримують державні допомоги у випадках та на умовах, 

передбачених Законами України “Про державну допомогу сім’ям з дітьми”, 

“Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування у зв’язку з 

тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими народженням 

та похованням”, “Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям” 

та іншими законами України.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 

2023 року № 332 «Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо 

переміщеним особам», починаючи з 01 січня 2023 року від внутрішньо 

переміщених осіб (далі ВПО) до Управління надійшло 1511 звернень із заявами 

про призначення допомоги на проживання та проведення її перерахунку. 

Проведено автоматичне призначення у 2024 році – 753 ВПО, з них через портал 

«Дія» - 202, у 2023 році - 389, з них через портал «Дія» - 35.  

З 13 жовтня 2022 року для опрацювання заяв ВПО в управліннях 

соціального захисту населення по всій території України запроваджена Єдина 

інформаційна система соціальної сфери (ЄІССС), що забезпечує прискорення 

оформлення допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам та 

вирішення проблемних ситуацій переселенців.  

Впровадження централізованого призначення, нарахування та виплати для 

ВПО в ЄІССС дозволяє людям:  

зручно та більш швидко отримати послуги;  

легко перейти на обслуговування від одного до іншого управління 

соціального захисту у разі зміни місця фактичного перебування;  

виправити помилкові чи некоректні дані у заяві на отримання довідки 

ВПО;  

з’ясувати та усунути причину затримки допомоги на проживання. 

В ЄІССС нашим Управлінням опрацьовано 500 звернень від ВПО. 

З метою реалізації права внутрішньо переміщених осіб на отримання 

державної підтримки Управлінням проводилась широка інформаційно-

роз’яснювальна робота, а саме: 12.02.2024, 14.02.2024, 25.03.2024 та 02.09.2024 

інформаційний матеріал розміщено на вебсайті міської ради та Фейсбуці. 

Відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту» та Положення про порядок видачі посвідчень і нагрудних 

знаків ветеранів війни, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 12 травня 1994 року №302 (зі змінами) було встановлено статус особи з 

інвалідністю внаслідок війни трьом внутрішньо переміщеним особам та статус 

члена сім’ї загиблого Захисника України одній внутрішньо переміщеній особі. 



Відповідно до Положення про порядок видачі посвідчення і нагрудного 

знака «Ветеран праці», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 29 липня 1994 року № 521 (зі змінами) було видано посвідчення «Ветеран 

праці» двом внутрішньо переміщеним особам. 

Трьом учасникам бойових дій з числа внутрішньо переміщених осіб було 

проведено перерахунок розміру грошової компенсації, яку було призначено і не 

виплачено на території, на якій ведуться бойові дії, відповідно до Порядку 

виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для 

внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 18 квітня 2018 року № 280 (із змінами). В липні – серпні 

2024 року кошти грошової компенсації були перераховані на їх спеціальні 

рахунки, відкриті в уповноваженому банку. 

Двом учасникам бойових дій з числа внутрішньо переміщених осіб було 

призначено грошову компенсацію за місцем перебування їх на обліку в Єдиній 

інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб по місту 

Синельникове, відповідно до Порядку виплати грошової компенсації за належні 

для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018 року 

№280 (із змінами). 

Одному громадянину з числа внутрішньо переміщених осіб, який 

постраждав внаслідок Чорнобильської катастрофи, було нараховано 

компенсаційні виплати відповідно до Закону України «Про статус та 

соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи». 

В місті утворено Координаційний центр підтримки цивільного населення 

при Синельниківській міській раді (далі – Координаційний центр), склад та 

Положення про який затверджено розпорядженням міського голови від 

30 серпня 2023 року № 135-р. До складу Координаційного центру входить 16 

посадових осіб, в тому числі внутрішньо переміщена особа. На першому 

засіданні в грудні 2023 року були визначені основні напрямки роботи 

Координаційного центру серед, яких є забезпечення прав і свобод внутрішньо 

переміщених осіб. У березні 2024 року на засіданні Координаційного центру 

було розглянуте питання щодо роботи, яка ведеться з внутрішньо 

переміщеними особами на території міста. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 

року № 321 «Про затвердження Порядку забезпечення допоміжними засобами 

реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, 

дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової 

компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби, їх переліку» протягом 

2024 року 4 внутрішньо переміщені особи, що мають групу інвалідності, 

звернулись до управління праці та соціального захисту населення 



Синельниківської міської ради для отримання технічних та інших засобів 

реабілітації відповідно до медичних показань. Протягом 2024 року звернулось 1 

особа з інвалідністю з числа внутрішньо переміщених осіб, яка забезпечена 

необхідними технічними та іншими засобами реабілітації. 

У 2024 році 1 дитина з інвалідністю з числа внутрішньо переміщених осіб 

забезпечена реабілітаційними послугами відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 27.03.2019 № 309 «Про затвердження Порядку 

використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення 

реабілітації дітей з інвалідністю». 

Протягом січня-серпня 2024 року до міського центру соціальних служб 

звернулося 19 сімей з метою здійснення оцінки потреб для подальшого 

оформлення 32 дітям статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів. Даним родинам надана послуга консультування. 

З метою психосоціальної підтримки 3 сім’ї з числа внутрішньо 

переміщених осіб отримували консультації психолога. Всього охоплено 10 осіб. 

Також, для покращення психоемоційного стану, подолання внутрішньої 

тривоги та страхів з дітьми разом з батьками проводилися релаксуючі сеанси 

арт-терапії. Протягом січня-серпня у даних заходах прийняло участь 25 осіб. 

За 8 місяців 2024 року соціальну послугу екстрено (кризово) отримали 

17 родин з даної категорії, а саме 47 осіб. Даним родинам надана допомога у 

вигляді продуктів харчування, засобів гігієни, одягу та взуття.  

Для надання допомоги найбільш вразливим сім’ям/особам, центр, за 

можливості, взаємодіє з громадськими організаціями та благодійними фондами. 

Так, родинам з числа ВПО за підтримки БФ «Українська фундація 

громадського здоров’я» надавалась гуманітарна допомога. Охоплено 176 осіб. 

На сьогоднішній день продовжується співпраця з ГО «Дніпровська ліга 

соціальних працівників» для підтримки родин, які опинилися в складних 

життєвих обставинах в тому числі ВПО, які надають психологічну, юридичну 

та гуманітарну допомогу. 

Всі переселенці мають можливість отримати безкоштовну медичну 

допомогу. У 2023 році 593 внутрішньо переміщені особи уклали декларації про 

вибір лікаря, з лікарями Комунального некомерційного підприємства 

«Синельниківський центр первинної медико-санітарної допомоги 

Синельниківської міської ради», з них 275 дітей. У 2024 році кількість осіб, які 

уклали декларацію з лікарями збільшилася до 731 особи, з них дітей 246. 

Медичні послуги надаються не тільки особам, які заключили декларації з 

лікарями центру, а при всіх зверненнях внутрішньо переміщених осіб за 

медичною допомогою. 

На амбулаторному лікуванні перебувало 310 внутрішньо переміщених 

осіб, з них дітей – 98. За Урядовою програмою «Доступні ліки» виписано 

52 рецепти. За 8 місяців 2024 року проведено 67 щеплень, з них 43 дітям.  

Діти внутрішньо переміщених осіб, які потребують освітніх послуг, 

забезпечені ними в повному обсязі. На навчання до Синельниківських ліцеїв 



міста зараховано у 2024 році 101 дитина з числа ВПО. До закладів дошкільної 

освіти зараховано – 26 дітей ВПО, з них 7 вихованців відвідують заклади 

дошкільної освіти №3, №5, №8 у змішаному форматі, 19 – дистанційно. Заклади 

позашкільної освіти відвідують 39 дітей, з них 13 дітей відвідують тренування в 

дитячо-юнацькій спортивній школі, 26 дітей – гуртки в Центрі дитячої та 

юнацької творчості міської ради. 

Діти із внутрішньо переміщених родин залучаються до пізнавальних та 

розважальних заходів. В Синельниківській школі мистецтв станом на 

02.09.2024 навчається 9 учнів. 1 учень по класу вокалу, 2 учні по класу 

фортепіано та 2 учня по класу образотворчого мистецтва. 

У Синельниківській міській дитячій бібліотеці станом на вересень 

2024 року 48 читачів з внутрішньо переміщених осіб. З них: 13 дітей та 

35 дорослих. 

У 2024 році Синельниківська міська дитяча бібліотека з залученням 

внутрішньо переміщених осіб проводила: виставку-інсталяцію «Величне 

свято – Воскресіння», народознавчу виставку «Вишиванка – душа України» та 

годину «Українська народна вишивка – оберіг сили», пізнавальну бесіду 

«Україна – це Європа», літературну мозаїку «Кольоровий світ дитинства», 

майстер-клас «Ангел пам’яті» та акція-вшанування «Знищений світ дитинства», 

святкове мереживо «Святе й величне слово – Мати», галерею традицій 

«Святкові забави», пізнавально-розважальну годину «У дружбі наша сила», 

годину книголюба «Літні промінці на книжковій сторінці», годину 

природознавства «Смарагдова краса України», книжкові мандри «Під парусом 

книги до нових відкриттів», книжкова поличку «Яке ж воно класне - читання 

позакласне», щорічний майстер- клас до Всеукраїнської акції пам’яті «Сонях». 

З самого початку військової агресії росії проти України до комунальної 

установи «Синельниківський міський територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг)» зверталися внутрішньо 

переміщені особи з проханням надати їм натуральну допомогу. 

Протягом 2022-2023 рр. відділенням організації надання адресної 

натуральної та грошової допомоги внутрішньо переміщеним особам 

організована видача гуманітарної допомоги у вигляді засобів гігієни, миючих 

засобів, продуктів харчування та речей, які були в користуванні. Вказана 

гуманітарна допомога надавалась благодійними організаціями та фондами для 

певних категорій ВПО таких як малозабезпечені особи, багатодітні сім’ї,  

інваліди тощо. 

З початку 2024 року внутрішньо переміщені особи отримували одяг та 

взуття, що були в користуванні. Скористалися цією послугою 241 чол. 

Також за зверненнями 8 чол. з числа ВПО відділенням соціальної 

допомоги вдома була надана соціальна послуга – догляд вдома. 

Благодійною організацією «Благодійний фонд «ДОБРОБУД 2022» за 

сприяння Програми розвитку ООН (UNDP) в Україні за фінансової підтримки 

Європейського Союзу, наданої в межах проекту «EURecovery – Розширення 



можливостей громад в Україні» на базі територіального центру облаштовано 

Місце дозвілля та соціальної підтримки людей старшого віку серед ВПО та 

місцевих жителів м. Синельникове «Ниточки надії», яке бажаючі мають 

можливість регулярно відвідувати. 

Спільними зусиллями влади та завдяки проявам громадянської 

солідарності і підтримки людської гідності громадян переселенців 

забезпечується реалізація всього комплексу громадянських прав на рівні вимог 

сьогодення та нашої євро інтеграційної перспективи. 

 

 

 

 

Начальник управління праці та 

соціального захисту населення 

міської ради                                                                                  Олена ЗАХАРОВА  


